LE.S. LAS AGUAS 14 de abril de 2011

NOTA: En este examen, al igual que todos los restantes del curso, hay que explicar los procedimientos usados en cada
ejercicio. Un ejercicio con solo el resultado final o un mal uso de la calculadora sera puntuado con un 0.Todos los

ejercicios deben ser simplificados al maximo.
Cualquier intervencion inoportuna que impida algin derecho de otro alumno puede ser sancionada con 0,2 puntos en el examen.

1. Laura tiene en su monedero 6 monedas francesas, 2 italianas y 4 espafolas. Vicente tiene 9 francesas y
3 italianas. Cada uno saca, al azar, una moneda de su monedero y observa la nacionalidad.

a) Obtenga el espacio muestral asociado al experimento.
b) (Cual es la probabilidad de que las monedas extraidas no sean de la misma nacionalidad?
¢) ¢(Cual es la probabilidad de que ninguna de las monedas extraidas sea francesa?

2. De los 150 coches de un concesionario, 90 tienen motor diesel y el resto de gasolina. De los coches
con motor diesel, 72 son nuevos y el resto usados; mientras que de los coches con motor de gasolina
hay el mismo nimero de coches nuevos que de usados. Se elige, al ‘azar, un coche de dicho
concesionario; calcule la probabilidad de que:

a) Sea nuevo.
b) Tenga motor diesel, sabiendo que es usado.

3. Se desea estimar la proporcion de individuos zurdos.en-unadeterminada ciudad. Para ello se toma una
muestra aleatoria de 300 individuos resultando que.45 de ¢llos son zurdos.

a) Calcule, usando un nivel de confianza del 97%, el correspondiente intervalo de confianza para la
proporcién de individuos zurdos de la poblacion.

b) ¢(Seria mayor o menor el error de estimacion si-se usara un nivel de confianza del 95%? Razone la
respuesta.

4. Se ha lanzado un dado 400 veces'y se ha-obtenido 80 veces el valor cinco. Determine, con un nivel de
significacion de 0,05 si se puede asegurar que el dado no esta trucado.
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TABLA DE LA DITRIBUCION NORMAL

PLX <x]
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0,5478
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0,5557
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0,5596
0,5987
0,6368
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0,6141
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0,7257
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0,7881
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0,8133
0,8389

[0
[1
[.2
1.3
.4

0,8413
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0,8849
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0,8438
00,8665
0,8869
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0,8485
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0,8907
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0,8508
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0,8531
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09279
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0,8599
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0.9678
0,9744
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0,9762
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0,9922

0,9788
0,9934
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00,9838
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0,9850
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0,9932
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0,9854
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0,9934
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0,9857
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0,9916
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0,9953
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0,9981
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0,9955
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0,9984

0,9945
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0.9971
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0,9996
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0,9993
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